

АННА СТЕПАНОВНА ВИШНЕНКО (1910-1997)

15 сентября 1997 года на 88 году ушла из жизни Вишненко Анна Степановна - старейший агрометеоролог Казахстана.

Анна Степановна приехала по направлению в Казахское Управление Гидрометслужбы в 1937 году после окончания Московского гидрометеорологического института. Вначале работала инженером-агрометеорологом, с 1942 года возглавила отдел по обслуживанию сельского хозяйства, а впоследствии, когда отдел был разделен на режимное и прогнозическое подразделения, руководила отделом агрометпрогнозов до выхода на пенсию в 1970 году.

Становление и развитие агрометеорологической службы Казахстана проходило при ее непосредственном участии. В задачу отдела входило обслуживание отгонно-пастбищного животноводства и большого зернового хозяйства, овощеводства и плодоводства разнообразным оперативно-прогностическим материалом. Одновременно велись научные исследования по разработке методик агрометеорологического прогнозирования. Поставленные перед отделом задачи выполнялись коллективом под руководством Анны Степановны с большим энтузиазмом и ответственностью. Много сил отдавала Анна Степановна подготовке специалистов на периферии. В общении с людьми ее отличала доброжелательность и отзывчивость.

За успехи в работе агрометеорологической службы Казахстана А.С. Вишненко была награждена грамотами Верховного Совета КазССР, медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", значком "Отличник Гидрометслужбы", медалью "За освоение целинных земель" и грамотами ГУГМС и Казахского УГМС.

Светлая память об Анне Степановне Вишненко сохранится в наших сердцах.

Совет ветеранов
Гидрометслужбы Казахстана

ПАМЯТИ РАБОТНИКОВ ГИДРОМЕТСЛУЖБЫ КАЗАХСТАНА - ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

В нашей республике 1997 год объявлен Годом памяти жертв политических репрессий и общенационального единства народов Казахстана. В Гидрометеорологической службе Казахстана немало трудилось специалистов, подвергшихся репрессиям в 30-е, 40-е годы.

Вот что рассказывают архивные материалы о жизнедеятельности некоторых репрессированных специалистов, стоявших у истоков Гидрометслужбы Казахстана и оставивших яркий след в ее истории.